

Čas na obranu sa skončil – Čína dala USA tvrdé ultimátum

 cz24.news/cas-na-obranu-sa-skoncil-cina-dala-usa-tvrde-ultimatum

5. března 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ČÍNA: Na pozadí událostí odehrávajících se na mezinárodní scéně se Čína s největší pravděpodobností rozhodla přehodnotit svou vlastní zahraniční politiku.



K takovému závěru došli novináři tureckého deníku „Sabah“.

Autoři článku upozornili na určité závěry resortu čínské diplomacie a vysvětlili také to, jak Peking předložil USA tvrdé ultimátum.

Koncem února byl v čínských médiích zveřejněn docela zajímavý materiál. Šlo o zprávu čínského ministerstva zahraničí s názvem „Hegemonie USA a její nebezpečí“, kde experti odsuzují zahraničněpolitické principy amerických představitelů, založené na agresii, ekonomickém nátlaku a silové aktivitě. Čínští diplomaté připomínají světu nebezpečí americké dominance na mezinárodní scéně a doslova vyzývají Washington, aby se přestal míchat do záležitostí jiných zemí.

Novináři poznamenávají, že Čína, která je téměř pravidelně vystavena finančnímu tlaku ze strany Spojených států, ve svém materiálu naznačuje, že čas na obranu uplynul. Peking doslova vyhrožuje Washingtonu represáliemi, pokud americké úřady nezmění svůj přístup k zásadám zahraniční politiky.

„Vzhledem k nepřátelské politice Spojených států byla ČLR až dosud vždy v defenzivě, ale tentokrát poprvé přešla do ofenzivy. V Pekingu dali Washingtonu tvrdé ultimátum: buď přestane vyvíjet tlak na ostatní země nebo dojde k přímé konfrontaci mezi Spojenými státy a Čínou,“ vysvětlili autoři.

Historický materiál čínských diplomatů ve skutečnosti otevírá nový milník v mezinárodní politice, což naznačuje bezprostřední změny ve světovém pořádku. Takové změny budou poznamenány diplomatickou výzvou z Pekingu, kterou by si Spojené státy měly vyslechnout, aby nevyvolaly nové kolo mezinárodní eskalace.

ZDROJ: Sabah / News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.